



韓國人氣組合BIGBANG隊長G-Dragon前晚起一連兩晚在首爾奧林匹克體育館揭開其個人世界巡迴演唱會序幕，染了一頭紅髮的他乘坐透明跑車震撼登場，他熱唱兩小時，帶來多首大熱作，但他因熬夜排患上感冒，演出時偶有失準，其間有幕更要淋水唱歌，令歌迷大為心痛。



■G-Dragon和CL合唱情歌。網上圖片

■G-Dragon坐透明跑車現身舞台。網上圖片

據知，G-Dragon早前在寒冷的天氣下熬夜排，導致患上感冒，前晚首場演出前，他先前往醫院吊鹽水，接受治療後才趕返會場開唱。現場聚滿過萬名歌迷，連女演員韓佳人也有去捧場。G-Dragon乘坐透明跑車登場，熱唱新歌《瘋了Go》揭開個唱帷幕，他表示本來擔心用新歌開場，歌迷會不熟悉，想不到大家聽了一遍就能跟着和唱，感謝大家。



■G-Dragon站在高台上打碟。網上圖片

■G-Dragon全晚熱唱兩小時。網上圖片

拒做可愛十式

整個個唱以紅、黑、金屬和彩色4個概念組成，G-Dragon換了多套歌衫，令歌迷享受一場視覺、聽覺兼備的盛宴。他大讚歌迷很漂亮，又驚訝有不少男歌迷，還反問歌迷覺得自己怎樣？他笑說：「甚麼？不怎麼樣？那我走了。」並作狀離開舞台，令歌迷甚驚慌。他除熱唱《Heartbreaker》、《那XXX》等大熱作外，還分別與同門的tablo、2NE1的CL和師妹李夏怡合唱，跟tablo合唱後，舞台中間突然灑水，G-Dragon淋著水熱唱，雖然視覺效果震撼，但歌迷卻擔心會加重其病情。

自嘲年紀大體力差

不過，G-Dragon表現活躍，不時走到舞台兩側跟歌迷互動，直言：「稍微近距離看到，是否更有來看演唱會的感覺呢？我也覺得很好，想這樣跟歌迷作近距離演出。」其間，有歌迷要求他做可愛十式，可是他稱沒有自信做得好，便沒有做。

他忍着，並說道：「我是bad boy，但是大家不要離開我。」他謂跟4年前首度開個人演唱會相比，現在有點年紀了，很累，但上到舞台後，接收到大家的力氣，自己也充滿力量。在昨晚的第二場演出中，為了維持整體演出水準，2NE1以嘉賓身份登場，讓G-Dragon有時間休息，亦把淋水環節改到最後，避免加重其病情。不過，G-Dragon昨晚演出較為穩定，不但多了衝上台跟歌迷握手，更賣口乖直言：「我的心跟你們在一起。」逗暈歌迷。其個人騷將於5月移師香港演出，更會拍成3D電影，讓更多歌迷欣賞其精彩的演出。

■文：Mana

帶病淋水 歌迷心痛

奪14格林美獎 名監製Phil Ramone病逝



美國知名音樂製作人Phil Ramone(見圖)於上周六早上在紐約一醫院因肺炎離世，享年79歲。其兒子Matt Ramone表示父親於2月27日入院進行心臟手術，可惜術後併發肺炎，延至前日離世。Phil曾與披頭四成員保羅麥卡尼、「鋼琴老人」Billy Joel、樂壇「大姑媽」艾頓莊、流行天后麥當娜等多位著名歌手合作，其參與的音樂作品全球總銷量超過1億美元，不但獲封為「流行教皇」，更勇奪14個格林美獎座，成績斐然。其離世的消息傳開後，艾頓莊、Stevie Wonder、芭芭拉史翠珊等紅星均留言悼念樂壇失去了一塊寶。 ■文：Mana / 圖：路透社

柴崎幸想去火星旅行



日本女星柴崎幸(見圖)昨日身穿藍色橫間裙，出席劇場版電影《名偵探柯南—絕海的偵探》的煞科試映會。該片以海上自衛隊的宙斯驅逐艦為舞台，柯南捲入一場由自由衛隊軍人所引發的極惡事件中，柴崎幸為案中關鍵人物、疑似間諜的女性自衛官藤井七海配音。她透露如果成為間諜，最想潛入美國太空總署，因為她對宇宙很有興趣，想了解這個未知的世界，還直言：「有生之年很想去火星旅行，只是聽說費用很貴，不知道能否成事。」同場的還有唱主題曲《再一次》的男歌手齊藤和義，他則想潛入女子大學，笑稱想調查女大學生對性的態度，令人驚訝。 ■文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 華人演員楊紫瓊(圖右)前晚在馬來西亞舉行的「2013年東盟國際電影節」中獲頒終身成就獎。 新華社
- 成龍主演的電影《十二生肖》前晚在第5屆沖繩國際電影節中，拿下「海人賞」。
- 日本女星米倉涼子昨日穿低胸裙、佩戴價值1億日圓的頸鏈出席雜誌創刊紀念活動，她表示感惶恐。
- 日本樂隊FUNKY MONKEY BABYS前晚在崎玉縣開騷時，音響器材突然跌落觀眾席，一度終止演出，幸無人受傷。
- 日本女歌手西野加奈前晚在台灣舉行演唱會，獻唱中文版《Best Friend》，令人驚艷。
- 早前宣佈奉子成婚的日本女星仲里依紗前日現身原宿舉行的時裝騷，是她婚後首度公開露面。
- 韓國女子組合After School前晚在台灣舉行歌友會，不但晒曬熱唱，及後更加碼辦握手會。
- 畢彼特、里安納度狄卡比奧等荷里活紅星早期的試鏡帶，將於本月初進行拍賣。
- 英國偶像組合One Direction成員Harry Styles計劃推出個人專輯，但強調不會離隊。

張家輝謝幫忙殺甲由 城城擺香港影帝才肯婚

周家蔚兩年內再追B

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周家蔚(見圖)產後仍未修身復工出席商場復活節活動，對於老公洪天明日前在微博表示仍要多個，家蔚表示與老公已有共識，計劃兩年內再生多一個。

產後兩個多月仍未修身的家蔚，坦言很羨慕已生了兩胎的蔡少芬(Ada)身材像未生似的，她歸咎自己致肥是困因愛喝母乳，她笑道：「懷孕後變得很喜歡吃甜品，當檢查證實妊娠糖尿沒超標更加放心地吃，每餐都要吃飯後甜品，所以下次再生要少吃些。(困困真的很喜歡甜品嗎?)我估計是，因他很喜欢喝人奶，人家說人奶要比奶粉甜。」家蔚的兒子已兩個月大，仍未戒夜奶，她不捨得任兒子哭，小朋友要攞多些錫多些，給多些注意。

家蔚又透露日前攜兒子去探望湯盈盈的囡囡，豈料他一見盈盈囡囡即起飛腳，這是他第一次起飛腳，回家後叫他再做一次也不肯。她指兒子很喜歡外出，可能與她懷孕時經常去街有關，而天明也很喜歡帶兒子外出，會經常帶困困去探望爺爺及太嫲。她透露天明為了多陪伴兒子，盡量選擇在港的工作，就算最近內地的慈善跳水比賽《中國星跳躍》邀請他也推辭了，因要經常去深圳練習，不能陪伴兒子，到6月他也要到橫店開工3個月，家蔚坦言因為酬勞太好，屆時她唯有攜兒子去探班。至於她稍後會亮相《演嘢》節目，至於拍劇的話，就會與天明互相遷就時間去湊仔。



■家輝和城城仔骨出席宣傳活動。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張家輝與郭富城兩位影帝級人馬，昨日到apm商場出席電影《同謀》宣傳活動，二人雖然首次合作，但卻惺惺相惜，家輝更自爆在馬來西亞拍戲時，多得城城為他踩死甲由，又笑言要城城幫手搞緝聞，因他搞了多年也搞不起。早前與荷芸慧傳出緋聞的城城，已將藍色頭髮染回黑色，又笑指「藍桃花已經過去」，隔空向女友熊黛林派定心丸，不過當問到婚期，他坦言要先在香港封金像獎影帝才計劃。



■家輝和城城與現場觀眾玩拼圖猜兒遊戲。



■現場有fans舉牌支持家輝。

家輝與城城首次合作拍攝電影《同謀》，昨日二人出席電影宣傳活動，並與現場觀眾玩遊戲，其中家輝更有fans舉牌支持。台上二人談到拍戲的趣事，家輝自爆在馬來西亞拍外景時因環境衛生差有很多甲由，城城知道他怕甲由，很多時就會先行幫他踩死甲由開路。

甲由飛落面留陰影

之後家輝接受訪問時，解釋因童年居住的環境較差，試過睡覺被甲由飛落面而致有童年陰影。自言是「銀壇鐵漢」的家輝，自爆在家中經常也會為滅甲由而苦惱，他笑道：「有時在廚房見到甲由，想過用橡筋射或用熱水淋死牠，但有時望住很久都想不到辦法。」入行前當警察的家輝，笑言怕甲由多過怕死屍，試過見過有人跳樓後滿地內臟也不怕。

談到初次與城城合作的感覺，家輝指與城城雖然初次合作，但大家傾偈時都可以很坦率，問到他們可有傾緋聞？家輝笑道：「我們無講緋聞，但我叫他幫手搞緝聞，我搞了很多年都搞不起。」問到可有見過城城的女友去探班？家輝表示未見過。戲中家輝一人分飾兩角，他表示有一定難度，幸好之後問過有孖生兄弟的導演彭順，他指仔仔根本分別不

大，不用刻意做出兩種性格。

拍《寒戰》續集無壓力

城城指與家輝有惺惺相惜的感覺，大家在生活上及性格上也有相似，例如大家同樣愛玩車，又同樣愛靜。說到家輝要他幫手搞緋聞？城城笑指那就要轉介紹記者，不過他也明白記者的工作，所以面對緋聞笑下就算。有報道指城城年中娶女友熊黛林，並在床頭擺滿求子，問到其婚期，他拖地字訣：「目前以工作為主，未想住，都未拿金像獎，作為演員很想在本土地方得到認同。」對於主演的《寒戰》未獲提名金像獎最佳男主角，城城很多謝朋友及傳媒的安慰，但他仍尊重評審的決定。問到可會出席本月13日晚舉行的頒獎禮？他表示如獲邀請也會出席。在《寒戰》的演出獲讚，被問到拍續集會否增添壓力？他自信表示不會，因自己有信心。

日前城城被拍到與張智霖及喇嘛食飯，城城表示本身是佛教徒，有時候喇嘛來港，他也會抽時間去照顧他們，而那次他們是去附近的佛堂吃齋。